



PROFI 2

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNES TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS

 Carrozzeria: ACCIAIO INOX
Dimensioni: mm 290x480x355h
Peso: Kg 17,1
Voltaggio: 220-240 V - 50-60 Hz Hz
Potenza massima assorbita: 700-1400 V

 Bodywork: STAINLESS STEEL
Size: mm 290x480x355h
Weight: Kg 17,1
Power grid voltage: 220-240 V - 50-60 Hz
Maximum power absorption: 700-1400 V

 Carrosserie: ACIER INOXYDABLE
Dimensions: mm 290x480x355h
Poids: Kg 17,1
Voltage: 220-240 V - 50-60 Hz Hz
Puissance maximale absorbée: 700-1400 V

 Carrocería: ACERO INOXIDABLE
Medidas: mm 290x480x355h
Peso: Kg 17,1
Tensión: 220-240 V - 50-60 Hz
Potencia absorbida máxima: 700-1400 V



DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION - DESCRIPCIÓN

 Regolazione temperatura di saldatura digital
Ripiani porta vaschette su misura
Imballo

 Digital sealing temperature regulation
Special tray dies on measure
Packing cost

 Regulation température de soudure digitale
Moules spéciales sur mesure
Emballage

 Programación temp. de soldadura digital
Molde especial en medida
Embalaje

OPTIONAL

 Stampo standard 1 vaschetta
Stampo nuovo 1 vaschetta
Stampo standard 2 vaschette
Stampo nuovo 2 vaschette

 Standard mould 1 tray
New mould 1 tray
Standard mould 2 trays
New mould 2 trays

 Moule normal 1 barquette
Nouveau moule 1 barquette
Moule normal 2 barquettes
Nouveau moule 1 barquettes

 Molde normal 1 barqueta
Molde nuevo 1 barqueta
Molde normal 2 barquetas
Molde nuevo 2 barquetas